## 不一样,不"抑""阳"的生日会——记 2005 班主题班会

2022 年 10 月 17 日下午 3:30, 电信系 2005 班开展了一个以疫情防控为主题的线上班会。校党委书记贾厚林、学工处主任陈岚、电信系主任唐卫群、电信系德育主任王芸、2005 班全体学生及班主任老师邵丽莹参加了此次班会。

## 凝心, 共聚线上云庆生

这天恰值是 2005 班刘正杰同学的十八岁生日,虽然没有蛋糕,不能回家,但全班别出心裁地为他准备了一个线上生日会,全班同学为他庆生。"庆祝刘正杰不一样的 18 岁生日"和""提醒大家不抑郁、不变阳"这两件事情是这次班会课的主题

"祝你生日快乐, 祝你生日快乐······"全班共唱生日歌, 刘正杰父亲隔空送来对集中隔离的 儿子的 18 岁祝福。随后同学们献上真诚祝福, 大家的祝福风格各异, 有的朴素真挚、有的 俏皮可爱、有的细腻感人。有葛少华的"愿你 18 之后的日子里锦上添花", 有周长领的"我在隔离房间祝隔壁房间的刘正杰同学 18 岁生日快乐", 有张江欣的"从今把定春风笑, 且做人间长寿仙。""最后刘正杰发言:"收到大家的祝福很开心, 虽然在集中隔离不能回家过生日, 有点小遗憾, 也是第一次线上过生日, 很幸福。"

## 暖心,领导关怀话防疫

从 10 月 12 日凌晨至今, 校领导全力抓好学校疫情防控工作, 坚守校园投身抗疫一线, 为师生们筑起安全屏障。他们就是这样一群人, 既有引导和指挥的智慧, 也有关爱师生的柔情。

我校学工处陈岚主任来到了我们的班会课,不仅暖心地送来了对"小寿星"的生日祝福,还给大家带来隔离期间的温馨贴士: 1.要有规则意识,不能随意出门,特别是集中隔离的同学不能随意串门,遵守防疫要求。2.要有换位意识,多多体谅后勤人员,要学会换位思考,理解他人。3.要有网络安全意识。,安全上网,文明上网,不信谣不传谣,筑牢网络安全防线。

贾书记专程前来给 2005 班全体同学加油打气: 首先告知同学们疫情期间线上线下融合教学具有常态性, 大家要去理解它、顺应它。其次劝勉同学们学习具有多样性和必要性, 鼓励同学们在新时代抓好局势"撸起袖子加油干"。贾书记特别表扬了 2005 班是个友爱的班集体, 特殊时期良好心态主要靠大家相互帮助、相互关爱、相互交流。

虽然病毒是冰冷,但人心是炙热的。此次班会及时帮助同学们调整情绪,助力大家合理充实地度过居家隔离生活、积极配合防疫人员的工作,克服困难,阳光总在风雨后!在学校正确部署下,全体机电人万众一心、众志成城共筑防线,相信通过大家的共同努力,一定能够夺取这场疫情防控战的最后胜利!

——2005 班张江欣、费歆岚、瞿苏、曹欣雨





## 附同学班会课心得

如此特殊的时期,我们班迎来了一次不同以往的班会课。班会课上,班主任带领我们对隔离期间生日的同学进行了祝福,令我感受到了班级内老师和同学们深厚的情感。想必对于那位同学来说,这次的经历也会成为他人生中不会遗忘的精彩片段吧!同时,借由这次的事件,我更加切身实地地感受到了疫情的残酷,也感受到了我背后那些坚实的手。当疫情发生在我们的身边时,我们会不由地感到恐慌。当身边被爆出一例接着一例的阳性时,我们只能祈求着自己能够安然无恙。但这并不能成为自暴自弃的理由,家人、老师、学校、国家都在

以最大的力量为我们提供帮助,那我们又有什么理由就此沉沦、抑郁呢?过程虽然曲折,但前途仍是一片光明。每当看到那些温暖的人与物时,我就知道,我们终将战胜疫情!

——2005 周长领

在 2022 年的 10 月 17 日,因为疫情的原因,我们 2005 班第一次举行了线上班会课。在不同地方的各位同学因为腾讯会议实现了线上开会。虽然我们不在一个地方,但是我们的心始终是在一起的。在老师们以及各位同学们的亲切互动下,我们进行了多个环节,今天不仅是第一次线上班会,也是我们班一位同学的生日。在这种特殊的情况下,这位同学隔离在外,不能与亲人团聚,但是仪式感不能少。虽然这位同学隔离在外,但是生日快乐是必须的,他的父亲也为不在家的儿子准备了生日祝福,同学们,老师们也给予了他真挚的祝福,相信他会对这次不一样的生日会印象深刻。

在这次的疫情,有很多很多的同学老师们居家隔离或者在外隔离,不管是什么情况,配合大白老师以及社区工作人员都很重要。因为这次疫情的突发,不仅让同学们手足无措,家长们也猝不及防,这些工作者们更是手忙脚乱,可能有些方面做得不到位,但是后续都会进行补救的,所以我们需要体谅一下这些工作者们,也要配合好他们的工作,不违规,不传谣,不信谣。不仅仅是这些工作者们,还有我们的老师主任都是为了我们好,所以才举行了这次线上班会课,对我们进行了疫情教育,也开导了我们可能有些郁闷的心情。我们相信这些工作者们以及老师们,他们用自己的行为态度告诉我们,不要怕!或许在这次疫情的刚开始,有很多同学听到有阳性同学爆出,很恐慌,情绪不稳定。但是我们做好自己,配合学校,社区工作者以及大白老师们,我相信总会过去的,阳光总在风雨后,我也希望我们学校的同学们能坚持住,一个不少的回到学校。

——2005 朱慧敏

作为本次生日会的主角,我心里特别激动和感动,感觉这次在方仓里度过的生日既是遗憾的又是幸运的。这次生日会的举办者——邵老师,她在百忙之中为我准备了这次意外的惊喜让我十分感动。她在学校中是我们兢兢业业的班主任,在生活上也是我们和蔼可亲的"妈妈"。邵老师在平时十分关心我们,不只是学业上,更是平时的生活中,她一直都是我们心中的"最好的班主任"!这次上生日会上,可爱的同学们也给我送上了最真挚的祝福,也给了我很多建议,感动的同时我也会反思,我会往班主任以及大家所说的方向努力地靠近的!最后想感谢抽空来参本次加生日会的校领导们,他们给予了生日的祝福,也给正在隔离的同学们做好心理疏导,提醒大家注意防疫安全,发表了许多经验和方法来维持大家的健康。总而言之,这次的生日我过得十分特别也十分充实,这次的生日会是大家对我的关心,是老师、校领导以及学校对学生们关心,在这里,我充满了对未来的希望!

——2005 刘正杰